[bookmark: _GoBack]Ata da 8ª sessão extraordinária da Câmara Municipal de Santana  do  deserto em 21 de janeiro de 1964. Presidência: Antônio Damasceno Portugal. Resumo: comparecimento, Ata, expediente, votação e apresentação diversas, ordem do dia. Aos vinte oito dias do mês de janeiro do ano de 1964, nesta cidade de Santana do Deserto, na sala das sessões compareceram os seguintes senhores vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Raimundo Maximiano de Oliveira, Jaime Gouvea Lobato, Alberto Sousa e Silva, Pedro Pullig, Francisco de Andrade Souza, Dorcelino Policarpo de Almeida e Diomar Lopes Da Silva, deixou de comparecer o vereador José de Jesus Dotta sem nada justificar, acusando a lista de presença o comparecimento de 8 senhores vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, que após é submetida a votação é aprovada. Expediente: É  lido o ofício PM/1964/5, do governo do município, que encaminha um projeto de lei sobre a modificação provisória do código Tributário do Município, lido, após receber o número de ordem n° 82, é encaminhada à comissão competentes, a seguir é lido ofício n° PM/1964/6, do Governo do município, que também remete à consideração da casa o projeto de lei sobre criação de Escola e cargo de professor em Serraria,  que após a sua leitura, recebeu o n° 83, e remetido a seguir a Comissão competentes. A seguir o Senhor  Presidente  anuncia-se em 2ª votação e discussão o projeto n°80, após observações, é aprovado. A seguir é submetida em 1ª discussão e votação o projeto n°81, sendo aprovado sem observação. A seguir a franqueada a palavra, fazendo uso vários vereadores sobre os projetos apresentados, e o vereador Alberto Sousa Silva, solicitando a Casa é aprovada um voto de louvor ao Dr Peralva de Miranda Delgado Presidente da Câmara Municipal de Juiz de Fora, que aqui esteve a fim de estudar a possibilidade de criação De Ginásio Gratuito. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão designando como ordem do dia para a próxima sessão 3ª votação projeto n° 80, 2ª votação projeto n°81 e 1ª votação os projetos n° 83 e 82. Do que, para constar lavrei a presente Ata que será por todos assinado logo após a sua aprovação.
